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宮代町立学校給食運営審議会 第 1回会議録

開 催 日 時 平成 30 年 3 月 1 日（木）

午前 11 時～12時

会場 宮代町立給食センター

会議室

委員出席状況

氏 名 出欠 氏 名 出欠 氏 名 出欠

1 鈴木 仁志 欠席 6 宍戸 ゆみ 出席 11 下川 孝広 出席

2 平山 隆志 出席 7 會田 知子 欠席 12 篭宮 賢治 出席

3 井浦 剛 欠席 8 毛塚 悟 出席 13 瀬田 浩 出席

4 大濱万知子 出席 9 八重樫 元 欠席 14 田中千恵子 出席

5 吉田シゲ子 出席 10 白石 薫 出席 15 林 美知留 出席

事務局

教育長 中村 敏明 ／ 指導主事 塚越 健一

栄養教諭 島村 富士子 、小野 由紀菜 ／ 教育総務副課長兼センター所長 高橋正巳

会議次第

１ 開 会

２ あいさつ

３ 委嘱状交付

４ 議 題

（１）平成２９年度学校給食事業評価について

（２）平成２９年度各校喫食率について

（３）食器破損状況について

（４）地場産農産物の使用状況について

（５）平成３０年度年間給食計画について

５ そ の 他

６ 閉 会
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１ 開 会

○事務局（高橋副課長） 皆様、こんにちは。本日はお忙しい中お集まりいただきありがとうございま

した。定刻となりましたので、平成２９年度第１回宮代町学校給食運営審議会を開催します。

はじめに、宮代町教育委員会中村教育長からごあいさつを申し上げます。

２ あ い さ つ

○中村教育長 平成２９年度の学校給食運営審議会の開催にあたり、御挨拶を申し上げます。本日お集

まりいただきました皆様方におかれましては、それぞれの立場において、宮代町の学校給食運営に対し

てお力添えをいただいておりますこと、この場をお借りしまして改めて御礼申し上げます。近年、偏っ

た栄養摂取、朝食欠食など食生活の乱れや肥満・痩身傾向など、子どもたちの健康を取り巻く問題が深

刻化しているところです。宮代町では、地場産食材の活用による郷土宮代への愛着と地域理解にも努め

るなど、食文化の継承を図ること、自然の恵みや勤労の大切さなどを理解することも重要と考えており、

学校給食は、学校生活の中において重要な役割を担っております。この学校給食運営審議会では、学校

給食の計画や食内容に関する事項について様々に御意見をいただき、学校給食運営に反映されていると

伺っています。委員の皆様には、今後とも次代を担う子供達の健やかな成長のため、学校給食に関する

諸課題の調査研究に努めていただきますよう、お願い申し上げます。結びに本日ご参会の皆様の益々の

ご健勝とご活躍を祈念いたしまして御挨拶とさせていただきます。

○事務局（高橋副課長） それでは次第「３ 委嘱状交付」に移ります。

宮代町学校給食運営審議会条例第４条の規定により、任期は２年となっており、委嘱期間は平成２８年

４月から平成３０年３月までで、前年度に委員の皆様には委嘱をさせていただいておりますが、年度代

わりの異動に伴い、３名の方に委嘱状を交付いたします。

３ 委嘱状交付

○事務局（高橋副課長） それでは次第「４ 議事」に移ります。ここからは当会規定により瀬田会長

に進行をお願いいたします。

４ 議 事

○会長 （１）「平成２９年度学校給食事業評価」についてお願いします。

○事務局（高橋副課長）

（資料「（１）平成２９年度学校給食事業評価」に従い説明）

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

（意見、質問なし。）

次に（２）平成２９年度各校喫食率について、説明をお願いします。
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○島村栄養教諭（小学校）、小野栄養教諭（中学校）

（資料「（２）平成２９年度１月喫食率」に従い説明）

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

（意見、質問なし。）

次に（３）食器破損状況について、説明をお願いします。

○島村栄養教諭

（資料「（３）食器破損状況」に従い説明）

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

（意見、質問なし。）

次に（４）地場産農産物の使用状況について、説明をお願いします。

○事務局（高橋副課長）

（資料「（４）地場産農産物の使用状況」に従い説明）

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

（意見、質問なし。）

次に（５）平成３０年度年間給食計画」について、説明をお願いします。

○島村栄養教諭

（資料「（５）平成３０年度年間給食計画」に従い説明）

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

○委員 「塩あんびん」は、平成２９年度の給食計画ではメニューとして予定がありましたが、実際、

提供されませんでした。見た目と食味（しゅつぱさ）に差異があり（子供たちが食べるか）心配です。

食の経験として良いと思いますが、一口サイズ・甘さを加える等工夫をいただけるとありがたいです。

○委員 経験も必要だと思います。小さめにするとか、工夫すれば良いと思います。

○委員 しもつかれは、初午の日の伝統食です。家庭で作れない料理で、子どもの時に嫌いであっても、

学校給食での提供を続けてほしい思います。

○委員 今般、野菜が高騰していますが、給食食材購入に影響がありますか。

○高橋福課長 先程の地場産農産物の使用状況の中で、説明させていただいたように、来年度は新しい



4

村との連携の中でも対応していきたいと考えています。現在は物資の検討の中で対応しています。

○会長 他にございますか。

（意見、質問なし。）

以上で議事を終えさせていただきます。御協力ありがとうございました。

○会長 本日予定の議事は以上でございますので、議長の座を下ろさせていただきます。ありがとうご

ざいました。

５ そ の 他

６ 閉 会

○事務局（高橋副課長） これで本日の審議会を終了といたします。ご協力ありがとうございました。


